
RUMBO AL 2021

JUNIO 2020 RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

ENCUESTA 
NACIONAL: 
LÍDERES Y 
PREFERENCIAS
A un año de las Elecciones
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RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

BAJA CALIFORNIA 

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

¿CON CUÁL DE LOS SIGUIENTES 
PARTIDOS USTED SIMPATIZA?

• S I M P A T Í A  P A R T I D O S •

0% 50% 75%25%

NINGUNO

39.74%

16.87%

7.54%

4.57%

4.02%

2.04%

0.93%

0.68%

23.61%



RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

BAJA CALIFORNIA

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA LA GUBERNATURA, 
¿POR QUIÉN VOTARÍA?

• C A R E O  1 •

JORGE RAMOS 

GUSTAVO DE HOYOS 

JAIME MTZ. VELOZ 

MARINA DEL PILAR 
ÁVILA

JORGE HANK RHON

HÉCTOR OSUNA 

OTRO

24.37%

AUN NO DECIDE

14.79%

5.15%

1.81%

2.76%

34.52%

12.04%

4.57%



RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

BAJA CALIFORNIA 

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

SI LAS CANDIDATURAS FUERAN LAS SIGUIENTES, 
¿POR QUIÉN VOTARÍA?

• C A R E O  2 •

JESÚS RUIZ URIBE 
MORENA

OSCAR VEGA MARÍN 

HÉCTOR OSUNA 

JAIME MTZ. VELOZ 

JORGE HANK RHON 

GUSTAVO DE HOYOS 

OTRO 

20.88%
AUN NO DECIDE

15.18%

5.86%

1.77%

3.86%

32.13%

14.54%

5.78%



B A J A  C A L I F O R N I A
B A J A  C A L I F O R N I A  S U R
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RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

BAJA CALIFORNIA SUR

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

¿CON CUÁL DE LOS SIGUIENTES 
PARTIDOS USTED SIMPATIZA?

• S I M P A T Í A  P A R T I D O S •

0% 50% 75%25%

NINGUNO

32.88%

26.83%

8.67%

3.81%

2.09%

1.57%

1.49%

0.75%

21.90%



RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

BAJA CALIFORNIA SUR

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA LA GUBERNATURA, 
¿POR QUIÉN VOTARÍA?

• C A R E O  1 •

VÍCTOR MANUEL 
CASTRO COSIÓ 

LUPITA SALDAÑA 
CISNEROS

OTRORICARDO BARROSO 
AGRAMONT

AÚN NO DECIDE

29.21% 23.60%

8.01%8.46%

30.72%



RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

BAJA CALIFORNIA SUR

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

SI LAS CANDIDATURAS FUERAN LAS SIGUIENTES, 
¿POR QUIÉN VOTARÍA?

• C A R E O  2 •

RUBÉN MUÑOZ 
ÁLVAREZ

FRANCISCO PELAYO 
COVARRUBIAS

OTRORICARDO BARROSO 
AGRAMONT 

AÚN NO DECIDE

24.90% 23.46%

10.19%8.85%

32.60%



B A J A  C A L I F O R N I A
B A J A  C A L I F O R N I A  S U R
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C A M P E C H E



RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

CAMPECHE

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

¿CON CUÁL DE LOS SIGUIENTES 
PARTIDOS USTED SIMPATIZA?

• S I M P A T Í A  P A R T I D O S •

0% 50% 75%25%

NINGUNO

38.62%

16.89%

10.65%

2.94%

2.86%

1.47%

1.10%

0.88%

24.60%



RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

CAMPECHE

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA LA GUBERNATURA, 
¿POR QUIÉN VOTARÍA?

• C A R E O  1 •

LAYDA SANSORES ELISEO FERNÁNDEZ 
MONTÚFAR 

OTROCHRISTIAN CASTRO 
BELLO 

AÚN NO DECIDE

36.61% 20.22%

5.46%12.66%

25.05%



RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

CAMPECHE

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

SI LAS CANDIDATURAS FUERAN LAS SIGUIENTES, 
¿POR QUIÉN VOTARÍA?

• C A R E O  2 •

ROCÍO ABREU PABLO GUTIÉRREZ 
LAZARUS 

OTROCHRISTIAN CASTRO 
BELLO 

AÚN NO DECIDE

28.01% 21.84%

7.38%13.85%

28.92%



B A J A  C A L I F O R N I A
B A J A  C A L I F O R N I A  S U R

C A M P E C H E
C H I H U A H U A

C O L I M A
G U E R R E R O
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Q U E R É T A R O
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S O N O R A

T L A X C A L A
Z A C AT E C A S

C H I H U A H U A



RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

CHIHUAHUA

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

¿CON CUÁL DE LOS SIGUIENTES 
PARTIDOS USTED SIMPATIZA?

• S I M P A T Í A  P A R T I D O S •

0% 50% 75%25%

NINGUNO

25.25%

21.94%

13.19%

8.40%

3.73%

1.42%

1.18%

0.59%

24.31%



RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

CHIHUAHUA

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA LA GUBERNATURA, 
¿POR QUIÉN VOTARÍA?

• C A R E O  1 •

CRUZ PÉREZ CUELLAR 

HÉCTOR ARMANDO 
CABADA

OTRO

MARÍA EUGENIA 
CAMPOS

GRACIELA ORTÍZ 
GONZÁLEZ

ALFREDO LOZOYA 

AÚN NO DECIDE

20.69%

9.39%

3.88%

22.46%

26.98%

10.59%

6.00%



RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

CHIHUAHUA

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

SI LAS CANDIDATURAS FUERAN LAS SIGUIENTES, 
¿POR QUIÉN VOTARÍA?

• C A R E O  2 •

CRUZ PÉREZ CUELLAR 

HÉCTOR ARMANDO 
CABADA 

OTRO

MARÍA EUGENIA 
CAMPOS 

ALEJANDRO CANO 
RICAUD

ALFREDO LOZOYA 

AÚN NO DECIDE

22.44%

8.40%

3.86%

18.58%

29.22%

10.49%

7.02%



B A J A  C A L I F O R N I A
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RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

COLIMA

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

¿CON CUÁL DE LOS SIGUIENTES 
PARTIDOS USTED SIMPATIZA?

• S I M P A T Í A  P A R T I D O S •

0% 50% 75%25%

NINGUNO

30.12%

18.77%

13.43%

6.45%

3.26%

2.97%

0.96%

0.59%

23.44%



RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

COLIMA

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA LA GUBERNATURA, 
¿POR QUIÉN VOTARÍA?

• C A R E O  1 •

INDIRA VIZCAÍNO LEONCIO MORÁN 

JORGE LUIS PRECIADO 

AÚN NO DECIDE

WALTER OLDENBOURG 

OTRO

28.88% 14.40%

9.02%

29.66%

11.19%

6.85%



RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

COLIMA

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

SI LAS CANDIDATURAS FUERAN LAS SIGUIENTES, 
¿POR QUIÉN VOTARÍA?

• C A R E O  2 •

INDIRA VIZCAÍNO AGUSTÍN MORALES 

FELIPE CRUZ

AÚN NO DECIDE

JORGE LUIS PRECIADO 

OTRO

32.86% 10.64%

7.25%

31.07%

10.17%

8.00%



B A J A  C A L I F O R N I A
B A J A  C A L I F O R N I A  S U R

C A M P E C H E
C H I H U A H U A

C O L I M A
G U E R R E R O

M I C H O A C Á N
N AYA R I T

N U E V O  L E Ó N
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RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

GUERRERO

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

¿CON CUÁL DE LOS SIGUIENTES 
PARTIDOS USTED SIMPATIZA?

• S I M P A T Í A  P A R T I D O S •

0% 50% 75%25%

48.49%

14.84%

5.41%

4.97%

3.01%

1.95%

1.67%

0.67%

18.97%NINGUNO



RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

GUERRERO

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA LA GUBERNATURA, 
¿POR QUIÉN VOTARÍA?

• C A R E O  1 •

MANUEL AÑORVE 

MARCOS PARRA 

OTRO

FÉLIX SALGADO 

JAVIER SALDAÑA 
ALMAZÁN

EVODIO VELÁZQUEZ 

AÚN NO DECIDE

12.64%

5.21%

4.46%

29.28%

37.86%

5.81%

4.73%



RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

GUERRERO

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

SI LAS CANDIDATURAS FUERAN LAS SIGUIENTES, 
¿POR QUIÉN VOTARÍA?

• C A R E O  2 •

MARIO MORENO 
ARCOS

EVODIO VELÁZQUEZ

OTRO

FÉLIX SALGADO 

GUADALUPE 
GONZALEZ

JORGE CAMACHO 

AÚN NO DECIDE

12.53%

5.22%

5.15%

29.90%

39.75%

5.44%

2.01%



B A J A  C A L I F O R N I A
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RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

MICHOACÁN

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

¿CON CUÁL DE LOS SIGUIENTES 
PARTIDOS USTED SIMPATIZA?

• S I M P A T Í A  P A R T I D O S •

0% 50% 75%25%

31.54%

13.03%

12.12%

5.73%

4.52%

3.74%

2.59%

1.15%

25.57%NINGUNO



RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

MICHOACÁN

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA LA GUBERNATURA, 
¿POR QUIÉN VOTARÍA?

• C A R E O  1 •

CRISTÓBAL ARIAS JOSÉ ANTONIO SALAS 

ANTONIO GARCÍA 
CONEJO

AÚN NO DECIDE

ADRIANA HERNÁNDEZ 

OTRO

29.16% 11.78%

6.77%

36.67%

10.31%

5.30%



RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

MICHOACÁN

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

SI LAS CANDIDATURAS FUERAN LAS SIGUIENTES, 
¿POR QUIÉN VOTARÍA?

• C A R E O  2 •

CRISTÓBAL ARIAS ARMANDO TEJEDA 

ANTONIO GARCÍA 
CONEJO 

AÚN NO DECIDE

ADRIANA HERNÁNDEZ 

OTRO

30.41% 10.53%

7.18%

36.31%

10.45%

5.11%



B A J A  C A L I F O R N I A
B A J A  C A L I F O R N I A  S U R
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N AYA R I T



RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

NAYARIT

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

¿CON CUÁL DE LOS SIGUIENTES 
PARTIDOS USTED SIMPATIZA?

• S I M P A T Í A  P A R T I D O S •

0% 50% 75%25%

38.40%

14.39%

13.71%

4.02%

2.05%

1.64%

1.16%

1.09%

23.53%NINGUNO



RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

NAYARIT

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA LA GUBERNATURA, 
¿POR QUIÉN VOTARÍA?

• C A R E O  1 •

LEOPOLDO “POLO” 
DOMÍNGUEZ 

OTRO

MIGUEL ÁNGEL 
NAVARRO QUINTERO 

MANUEL COTA 
JIMÉNEZ 

AÚN NO DECIDE

13.74%

9.11%

32.28%

10.24%

34.63%



RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

NAYARIT

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

SI LAS CANDIDATURAS FUERAN LAS SIGUIENTES, 
¿POR QUIÉN VOTARÍA?

• C A R E O  2 •

MANUEL COTA 
JIMÉNEZ 

OTRO

MIGUEL ÁNGEL 
NAVARRO QUINTERO 

GLORIA NÚÑEZ 
SÁNCHEZ 

AÚN NO DECIDE

11.93%

8.64%

36.69%

9.17%

33.57%



B A J A  C A L I F O R N I A
B A J A  C A L I F O R N I A  S U R

C A M P E C H E
C H I H U A H U A

C O L I M A
G U E R R E R O
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RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

NUEVO LEÓN

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

¿CON CUÁL DE LOS SIGUIENTES 
PARTIDOS USTED SIMPATIZA?

• S I M P A T Í A  P A R T I D O S •

0% 50% 75%25%

22.62%

20.11%

15.44%

4.98%

4.42%

0.88%

0.82%

0.50%

30.22%NINGUNO



RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

NUEVO LEÓN

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA LA GUBERNATURA, 
¿POR QUIÉN VOTARÍA?

• C A R E O  1 •

CLARA LUZ FLORES FELIPE DE JESÚS 
CANTÚ RODRÍGUEZ

ADRIÁN DE LA GARZA 
SANTOS 

AÚN NO DECIDE

SAMUEL GARCÍA

OTRO

20.15% 19.21%

13.12%

28.76%

13.47%

5.29%



RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

NUEVO LEÓN

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

SI LAS CANDIDATURAS FUERAN LAS SIGUIENTES, 
¿POR QUIÉN VOTARÍA?

• C A R E O  2 •

CLARA LUZ FLORES 
INDEPENDIENTE

ADRIÁN DE LA GARZA 
SANTOS 

OTRO

TATIANA CLOUTHIER 

VICTOR FUENTES

SAMUEL GARCÍA 

AÚN NO DECIDE

17.02%

12.29%

3.56%

21.14%

17.45%

16.35%

12.19%



B A J A  C A L I F O R N I A
B A J A  C A L I F O R N I A  S U R

C A M P E C H E
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G U E R R E R O
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Q U E R É T A R O



RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

QUERÉTARO

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

¿CON CUÁL DE LOS SIGUIENTES 
PARTIDOS USTED SIMPATIZA?

• S I M P A T Í A  P A R T I D O S •

0% 50% 75%25%

NINGUNO

45.99%

17.55%

8.09%

2.50%

1.21%

0.83%

0.83%

0.53%

22.47%



RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

QUERÉTARO

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA LA GUBERNATURA, 
¿POR QUIÉN VOTARÍA?

• C A R E O  1 •

MAURICIO KURI 
GONZÁLEZ 

SANTIAGO NIETO 
CASTILLO 

OTROROBERTO LOYOLA 

AÚN NO DECIDE

44.64% 16.56%

4.07%8.33%

26.40%



RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

QUERÉTARO

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

SI LAS CANDIDATURAS FUERAN LAS SIGUIENTES, 
¿POR QUIÉN VOTARÍA?

• C A R E O  2 •

MAURICIO KURI 
GONZÁLEZ 

ADOLFO RÍOS 

OTROROBERTO LOYOLA 

AÚN NO DECIDE

46.76% 14.72%

4.81%8.70%

25.00%



B A J A  C A L I F O R N I A
B A J A  C A L I F O R N I A  S U R

C A M P E C H E
C H I H U A H U A

C O L I M A
G U E R R E R O

M I C H O A C Á N
N AYA R I T

N U E V O  L E Ó N
Q U E R É T A R O

S A N  L U I S  P O T O S Í
S I N A L O A
S O N O R A

T L A X C A L A
Z A C AT E C A S

S A N  L U I S  P O T O S Í



RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

SAN LUIS POTOSÍ

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

¿CON CUÁL DE LOS SIGUIENTES 
PARTIDOS USTED SIMPATIZA?

• S I M P A T Í A  P A R T I D O S •

0% 50% 75%25%
NINGUNO

26.28%

17.85%

12.48%

11.94%

6.64%

4.05%

3.12%

1.19%

1.13%

15.33%



RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

SAN LUIS POTOSÍ

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA LA GUBERNATURA, 
¿POR QUIÉN VOTARÍA?

• C A R E O  1 •

ESTEBAN 
MOCTEZUMA B.

OCTAVIO PEDROZA 
GAITÁN 

JOEL RAMÍREZ DÍAZ 

AÚN NO DECIDE

RICARDO GALLARDO 

OTRO

26.13% 17.16%

9.29%

27.64%

14.93%

4.85%



RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

SAN LUIS POTOSÍ

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

SI LAS CANDIDATURAS FUERAN LAS SIGUIENTES, 
¿POR QUIÉN VOTARÍA?

• C A R E O  2 •

PRIMO DOTHÉ RICARDO GALLARDO 

JOEL RAMÍREZ DÍAZ 

AÚN NO DECIDE

XAVIER NAVA

OTRO

21.29% 17.89%

9.28%

29.64%

16.78%

5.11%



B A J A  C A L I F O R N I A
B A J A  C A L I F O R N I A  S U R

C A M P E C H E
C H I H U A H U A

C O L I M A
G U E R R E R O

M I C H O A C Á N
N AYA R I T

N U E V O  L E Ó N
Q U E R É T A R O

S A N  L U I S  P O T O S Í
S I N A L O A
S O N O R A

T L A X C A L A
Z A C AT E C A S

S I N A L O A



RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

SINALOA

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

¿CON CUÁL DE LOS SIGUIENTES 
PARTIDOS USTED SIMPATIZA?

• S I M P A T Í A  P A R T I D O S •

0% 50% 75%25%
NINGUNO

34.59%

19.99%

10.37%

4.92%

4.23%

2.90%

2.78%

1.51%

0.81%

17.21%

0.70%



RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

SINALOA

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA LA GUBERNATURA, 
¿POR QUIÉN VOTARÍA?

• C A R E O  1 •

ROSY FUENTES DE 
ORDAZ 

MELESIO CUÉN 
OJEDA

OTRO

RUBÉN ROCHA MOYA 

HERIBERTO FÉLIX 
GUERRA 

 GERARDO VARGAS 
LANDEROS 

AÚN NO DECIDE

17.68%

9.08%

3.00%

23.20%

25.41%

16.26%

5.37%



RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

SINALOA

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

SI LAS CANDIDATURAS FUERAN LAS SIGUIENTES, 
¿POR QUIÉN VOTARÍA?

• C A R E O  2 •

SERGIO TORRES FÉLIX 

ADOLFO ROJO 
MONTOYA 

OTRO

JESÚS VIZCARRA 

MELESIO CUÉN 
OJEDA

GERARDO VARGAS 
LANDEROS 

AÚN NO DECIDE

16.28%

8.41%

3.72%

26.19%

30.53%

9.12%

5.75%



B A J A  C A L I F O R N I A
B A J A  C A L I F O R N I A  S U R

C A M P E C H E
C H I H U A H U A

C O L I M A
G U E R R E R O

M I C H O A C Á N
N AYA R I T

N U E V O  L E Ó N
Q U E R É T A R O

S A N  L U I S  P O T O S Í
S I N A L O A
S O N O R A

T L A X C A L A
Z A C AT E C A S

S O N O R A



RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

SONORA

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

¿CON CUÁL DE LOS SIGUIENTES 
PARTIDOS USTED SIMPATIZA?

• S I M P A T Í A  P A R T I D O S •

0% 50% 75%25%

31,83%

19,10%

13,48%

4,28%

2,55%

1,85%

0,93%

0,75%

25,23%NINGUNO



RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

SONORA

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA LA GUBERNATURA, 
¿POR QUIÉN VOTARÍA?

• C A R E O  1 •

ALFONSO DURAZO ERNESTO GÁNDARA 

MARÍA DOLORES DEL 
RÍO

AÚN NO DECIDE

ANTONIO ASTIAZARÁN 

OTRO

32,64% 22,02%

5,59%

26,09%

10,35%

3,31%



RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

SONORA

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

SI LAS CANDIDATURAS FUERAN LAS SIGUIENTES, 
¿POR QUIÉN VOTARÍA?

• C A R E O  2 •

CÉLIDA LÓPEZ MIGUEL ERNESTO 
POMPA

RICARDO BOURS

AÚN NO DECIDE

ANTONIO ASTIAZARÁN 

OTRO

26,75% 14,62%

7,46%

34,74%

11,91%

4,52%



RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

SONORA

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

• C A R E O  3 •

SI LAS CANDIDATURAS FUERAN LAS SIGUIENTES, 
¿POR QUIÉN VOTARÍA?

MIGUEL ERNESTO 
POMPA

ERNESTO GÁNDARA

OTRO

ALFONSO DURAZO 

ANTONIO ASTIAZARÁN 

RICARDO BOURS 

AÚN NO DECIDE

13,94%

8,88%

5,81%

21,08%

34,36%

11,12%

4,81%



B A J A  C A L I F O R N I A
B A J A  C A L I F O R N I A  S U R

C A M P E C H E
C H I H U A H U A

C O L I M A
G U E R R E R O

M I C H O A C Á N
N AYA R I T

N U E V O  L E Ó N
Q U E R É T A R O

S A N  L U I S  P O T O S Í
S I N A L O A
S O N O R A

T L A X C A L A
Z A C AT E C A S

T L A X C A L A



RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

TLAXCALA

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

¿CON CUÁL DE LOS SIGUIENTES 
PARTIDOS USTED SIMPATIZA?

• S I M P A T Í A  P A R T I D O S •

0% 50% 75%25%

NINGUNO

36.28%

12.32%

10.84%

3.28%

2.34%

1.61%

1.14%

0.54%

31.66%



RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

TLAXCALA

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA LA GUBERNATURA, 
¿POR QUIÉN VOTARÍA?

• C A R E O  1 •

ANABELL ÁVALOS 

OTRO

LORENA CUÉLLAR 
CISNEROS 

ADRIANA DÁVILA 
FERNÁNDEZ 

AÚN NO DECIDE

12.24%

9.40%

33.06%

10.70%

34.60%



RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

TLAXCALA

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

SI LAS CANDIDATURAS FUERAN LAS SIGUIENTES, 
¿POR QUIÉN VOTARÍA?

• C A R E O  2 •

FLORENTINO 
DOMÍNGUEZ ORDOÑEZ

OTRO

LORENA CUÉLLAR 
CISNEROS 

JUAN CARLOS 
SÁNCHEZ 

AÚN NO DECIDE

9.73%

9.64%

36.75%

8.60%

35.27%



B A J A  C A L I F O R N I A
B A J A  C A L I F O R N I A  S U R

C A M P E C H E
C H I H U A H U A

C O L I M A
G U E R R E R O

M I C H O A C Á N
N AYA R I T

N U E V O  L E Ó N
Q U E R É T A R O

S A N  L U I S  P O T O S Í
S I N A L O A
S O N O R A

T L A X C A L A
Z A C AT E C A SZ A C AT E C A S



RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

ZACATECAS

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

¿CON CUÁL DE LOS SIGUIENTES 
PARTIDOS USTED SIMPATIZA?

• S I M P A T Í A  P A R T I D O S •

0% 50% 75%25%

NINGUNO

33.24%

19.89%

9.15%

4.27%

2.82%

2.06%

2.06%

1.51%

24.98%



RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

ZACATECAS

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA LA GUBERNATURA, 
¿POR QUIÉN VOTARÍA?

• C A R E O  1 •

FITO BONILLA 

MIGUEL TORRES 

AÚN NO DECIDE

DAVID MONREAL 
ÁVILA 

MARCO FLORES 

OTRO

17.14%

4.20%

28.24%

35.55%

10.50%

4.37%



RUMBO AL 2021

JUNIO 2020

ZACATECAS

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

SI LAS CANDIDATURAS FUERAN LAS SIGUIENTES, 
¿POR QUIÉN VOTARÍA?

• C A R E O  2 •

CLAUDIA ANAYA 

MIGUEL TORRES 

AÚN NO DECIDE

JOSÉ NARRO 

ARTURO LÓPEZ DE 
LARA 

OTRO

18.57%

3.84%

37.05%

29.09%

6.68%

4.76%
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JUNIO 2020

METODOLOGÍA

RESULTADOS ENCUESTA GUBERNATURAS

Comunicación Política es una casa encuestadora 
nacional con sede en Monterrey, Nuevo León.

Se especializa en la realización de encuestas de salida, 
encuestas de campo y trackings telefónicos.

En las elecciones celebradas en el 2019 logró ser la casa 
encuestadora con mejores resultados en todos los comicios.

Se realizaron 15,000 encuestas telefónicas en 15 Estados 
de la República Mexicana a hombres y mujeres mayores 
de edad, los días 30 de mayo al 04 de junio de 2020 en 
diferentes horarios del día.
El tipo de muestreo fue mediante selección aleatoria de 
hogares a ser llamados.
Con un nivel de con�anza de 95% se estima obtener un 
margen de error de ± 3.1 puntos porcentuales.

Responsables de estudio: 

Mtro. Felipe Flores García 
Mtro. Héctor A. Zuno

comunicacionpolitica.com.mx/ 
contacto@comunicacionpolitica.com.mx 
Cel. 8110292689

METODOLOGÍA


